AB 3 Lebensraum Zoo

4.3 Rechnen mit Flicheninhalten

14.Herr Maafl méchte einen 2m x 2m grofen quadratischen Teil seiner Terrasse mit Fliesen belegen.
Fur die Gestaltung uberlegt er sich magliche Varianten:

Variante 1: nur quadratische Fliesen (a = 20 cm)
Variante 2: nur rechteckige Fliesen (a = 20 cm, b = 40 cm]
Variante 3: eine Mischung aus beiden Fliesensorten.

al Deute mit verschiedenen Farben an, wie eine mogliche Belegung nach den drei Varianten aussehen

kdnnte. Das Quadratgitter soll dir dabei helfen.

= ey U S S 44— 1 1 | l 1 1 | L 1

bl Berechne die minimale Anzahl der Fliesen, die er fiir die Varianten 1 und 2 bengtigt.
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15. Die dargesellten Figuren sind Umrisse von Gartengrundstiicken. (Alle Zahlenangaben sind in Meter.)
al Erganze die fehlenden Zahlenangaben.
b) Zerlege die Figur in Rechtecke und berechne den gesamten Flacheninhalt. i
¢l Ermittle fur jedes Grundstiick den Umfang.
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